

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство за спеціальністю 201 Агрономія, що розроблена Інститутом рослинництва ім. В.Я. Юр'єва НААН**

Освітньо-наукова програма третього рівня підготовки докторів філософії в аграрній галузі розроблена в Інституті рослинництва імені В.Я. Юр'єва НААН – провідному науково-методичному центрі України аграрного профілю, який ефективно виконує комплексні завдання на рівні сучасних вимог завдяки активній та постійній співпраці провідними прогресивними підприємствами галузі, зокрема з компанією UKRAVIT. Співробітництво між Інститутом рослинництва ім. В.Я. Юр'єва НААН та ТОВ «UKRAVIT» відбувається за багатьма напрямками наукової та освітньої діяльності протягом багатьох років. Це плідна співпраця, в рамках якої науковці та аспіранти застосовують у своїх дослідженнях передові розробки компанії, що дозволяє розробляти сучасні технології вирощування сільськогосподарських культур із зменшенням пестицидного навантаження на оточуюче середовище.

Досвід співпраці ТОВ «UKRAVIT» з Інститутом рослинництва ім. В.Я. Юр'єва дає підстави стверджувати про високий рівень підготовки докторів науки та докторів філософії третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство за спеціальністю 201 Агрономія, які є затребуваними в системі аграрного виробництва. Так, в ТОВ «UKRAVIT» працюють два випускники інституту – Авраменко Сергій, доктор сільськогосподарських наук та Ниска Ірина, які демонструють на практиці високий рівень наукової підготовки.

Аналіз структурних складових освітньо-наукової програми показав що вона структурована виходячи з сучасних вимог до підготовки кадрів вищої кваліфікації, збалансована за теоретичною та практичною складовою, що надає аспірантам набуті відповідні компетенції у повному обсязі.

ТОВ «UKRAVIT» є зацікавленим у розширенні співробітництва з Інститутом рослинництва ім. В.Я. Юр'єва з метою залучення випускників програми з підготовки докторів філософії за спеціальністю 201 «Агрономія» до процесів подальшої співпраці у сфері інноваційного розвитку аграрного виробництва.

Уцілому, як підприємство, яке зацікавлене у компетентних та конкурентоспроможних фахівцях та менеджерів аграрної галузі, вважаємо. Що запропонована Інститутом рослинництва ім. В.Я. Юр'єва НААН освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю «Агрономія» відповідає сучасним вимогам і здатна підготувати фахівців найвищої кваліфікації, які є сьогодні затребувані в аграрному виробництві на підприємствах різних форм власності.



*Директор ТОВ в Луганській  
і на Донецькій областях  
Баранов А.М.*